

T Informația Tălmaciului

PUBLICAȚIE DE INFORMAȚIE LOCALĂ FONDATĂ DE PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL TĂLMACIU și editată cu sprijinul ziarului TRIBUNA

Sărbătoarea "Zilele Tălmaciului", la sfârșitul lunii august

Consiliul Local și Primăria orașului Tălmaci vă invită și în acest an să petreceți câte ore de bună dispoziție, în compania muzicii și dansului, a prietenilor și celor dragi, la o nouă ediție a sărbătorii „Zilele Tălmaciului”.

Cea de-a VI-a ediție a manifestării se va desfășura în zilele de 30 și 31 august, în zona Târgului Mixt din oraș. Acțiunea va fi inclusă în cadrul Zilelor

Culturale ale Județului Sibiu. La fel ca și la edițiile anterioare, pe lângă spectacolul din cele două zile, în cadrul sărbătorii, în diverse locuri din oraș, vor fi organizate

competiții și activități sportive.

Consiliul Local Tălmaci a aprobat desfășurarea Sărbătorii "Zilele Tălmaciului", în perioada 30 - 31 august 2014, prin adoptarea Hotărârii nr. 106/2014.

Prin hotărârea legislativului local s-a stabilit că viceprimarul orașului va lua toate măsurile necesare în scopul amenajării zonei de desfășurare.

În numărul următor al ziarului "Informația Tălmaciului" vom publica detalii referitoare la programul manifestării.

Anul trecut, "Zilele Tălmaciului", cea mai iubită sărbătoare a locuitorilor orașului Tălmaci, a fost organizată din nou, după o pauză de patru ani.



Premii în bani pentru sportivii cu performanțe deosebite

La Tălmaci, performanța sportivă este, din nou, apreciată cum se cuvine și de aleșii locali. Mai mulți sportivi cu domiciliul în oraș, ce s-au evidențiat în ultima perioadă prin obținerea unor rezultate deosebite la diverse competiții cu caracter național, au primit premii în bani și de la Consiliul Local.

Prin adoptarea Hotărârii nr. 103/2014, legislația locală

tălmăcean a aprobat premiarea unui număr de șase sportivi din oraș, valoarea totală a premiilor ridicându-se la suma de 5.000 lei.

Astfel, pugilistul Vasile Suciu, proaspăt campion național de tineret, a fost premiat cu suma de 1.500 lei, aceeași sumă fiind acordată și pentru popicaru Alexandru Mitru, campion național la juniori. Sergiu Bălțeanu (locul 3 – juniori, la

Campionatul Național de Skanderberg), Darius Iakaboș (locul 1 – seniori, la Campionatul Național de Skanderberg) și Claudiu Diaconescu (locul 1 – juniori, la Campionatul Național de Skanderberg) au primit din partea orașului câte 500 de lei, tot această sumă fiind acordată și lui Sorin Geleriu, pentru locul 3 obținut la Cupa României la Popice (seniori).

Premierea celor șase sportivi tălmăceni a fost aprobată în baza HCL nr. 110/2011 privind aprobarea sistemului de premii pentru rezultate deosebite ale sportivilor domiciliați în orașul Tălmaci, legitimați la cluburile sportive din județul Sibiu, la concursurile și competițiile naționale, iar fondul de premiere este asigurat din bugetul local.



Ședința ordinară a Consiliului Local Tălmaci

Joi, 31 iulie 2014, orele 14, va avea loc ședința ordinară a Consiliului Local Tălmaci, în Sala de Ședințe a Primăriei orașului Tălmaci, convocată prin Dispoziția nr. 174/2014, cu următoarea ordine de zi:

1. **PROIECT DE HOTĂRĂRE** privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2015- inițiator, primarul orașului Tălmaci;

2. **PROIECT DE HOTĂRĂRE** privind modificarea art. 1 din HCL nr. 137/2011 pentru aprobarea taxelor de racordare la rețeaua de canalizare a orașului Tălmaci și a altor măsuri organizatorice, precum și a art. 1 din HCL nr. 148/2011 privind taxele de racordare la rețeaua de canalizare a orașului Tălmaci, pentru familiile care locuiesc la blocuri- inițiator, primarul orașului Tălmaci;

3. **PROIECT DE HOTĂRĂRE** privind trecerea unor imobile- terenuri, din proprietatea statului român în proprietatea publică a orașului Tălmaci- inițiator, primarul orașului Tălmaci;

4. **PROIECT DE HOTĂ-**

RĂRE privind modificarea art. 1 din anexa la HCL nr. 69/2014 pentru aprobarea procedurii de acordare a unor facilități fiscale la impozitul pe clădiri pentru persoanele fizice, conform art. 286 din Codul Fiscal- inițiator, primarul orașului Tălmaci;

5. **PROIECT DE HOTĂRĂRE** privind rectificarea bugetului local pe trimestrul III 2014 și modificarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2014- inițiator, primarul orașului Tălmaci;

6. **PROIECT DE HOTĂRĂRE** privind aprobarea decontării sumei de 3762 lei, reprezentând decontarea biletelor de călătorie și a abonamentelor de transport pentru cadrele didactice de la Liceul Tehnologic „Johannes Lebel” Tălmaci și structurile școlare aparținătoare, pe lunile mai-iunie 2014- inițiator, primarul orașului Tălmaci;

7. **PROIECT DE HOTĂRĂRE** privind încheierea unui act adițional la Contractul de închiriere pășune cu nr. 4193/39/2014, încheiat între orașul Tălmaci și d-nul Bota Nicolae,

domiciliat în satul Tălmăcel, nr. 245, prin care se va modifica art. 1 din Capitolul II, respectiv reducerea suprafeței de pășunat de la 40 ha la 27,33 ha, cât există în realitate- inițiator, primarul orașului Tălmaci;

8. **PROIECT DE HOTĂRĂRE** privind rezilierea contractului de închiriere nr. 3765/174/2013, încheierea unui contract de comodat cu d-na Bobeică Maria Tobita, domiciliată în Colonia Tălmaci II, nr. 18, și aprobarea scutirii de la plata chiriei restante datorate bugetului local- inițiator, primarul orașului Tălmaci;

9. **PROIECT DE HOTĂRĂRE** privind prelungirea, prin act adițional, a contractelor de închiriere locuințe ANL și stabilirea chiriei pentru persoanele titulare de contract care au împlinit vârsta de 35 ani- inițiator, primarul orașului Tălmaci;

10. **PROIECT DE HOTĂRĂRE** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Rețeaua de canalizare Colonia Tălmaci"- inițiator, primarul orașului Tălmaci;

11. **PROIECT DE HOTĂRĂRE** privind aprobarea inițierii procedurii de achiziție publică pentru realizarea obiectivului de investiție „Reabilitare străzi în orașul Tălmaci, Cartierul Gării- Etapa III (străzile S. Micu, Pieții, Bilea, Gării - continuare și Șt. L. Roth)" - inițiator, primarul orașului Tălmaci;

12. **PROIECT DE HOTĂRĂRE** privind aprobarea documentației tehnice și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare Aleea Cascadei” și demararea procedurii de achiziție publică - inițiator, primarul orașului Tălmaci;

13. **PROIECT DE HOTĂRĂRE** privind aprobarea inițierii și finanțării proiectului de reabilitare străzi și podețe sat Tălmăcel- inițiator, primarul orașului Tălmaci;

14. **PROIECT DE HOTĂRĂRE** privind concesionarea, prin licitație publică deschisă, a unui teren situat în Tălmaci, sat Tălmăcel, înscris în CF 102494/ Tălmaci nr. cadastral 102494, în suprafață de 404 mp- inițiator,

primarul orașului Tălmaci;

15. **PROIECT DE HOTĂRĂRE** privind încetarea dreptului de administrare constituit în favoarea Consiliului Județean Sibiu asupra unui teren (fosta groapă de gunoi a orașului Tălmaci), aprobarea preluării în administrare a acestuia de către orașul Tălmaci, și aprobarea monitorizării și a obligațiilor de pază și conservare a terenului de către orașul Tălmaci- inițiator, primarul orașului Tălmaci;

16. **PROIECT DE HOTĂRĂRE** privind aprobarea prelungirii contractului de închiriere cu nr. 6175/235/2013, încheiat între orașul Tălmaci și d-nul Cordoș Viorel, domiciliat în Tălmaci, sat Colonia Tălmaci II, nr. 18- inițiator, primarul orașului Tălmaci;

17. **PROIECT DE HOTĂRĂRE** privind aprobarea unei documentații topografice pentru diminuarea unui teren, situat în Tălmaci, Zona Lunca Cibiului și concesionarea, prin licitație publică, a unei parcele de teren- inițiator, primarul orașului Tălmaci;

18. Informare privind activitatea

serviciului "Poliția Locală Tălmaci" pe semestrul I 2014;

19. Informare privind soluționarea petițiilor, sesizărilor și reclamațiilor pe semestrul I 2014;

20. Informare privind activitatea asistenților personali pe semestrul I 2014;

21. Avizări:
- raport, întocmit de arhitect șef, pentru avizarea unei documentații în vederea reglementării și delimitării str. Arinilor din orașul Tălmaci, precum și aprobarea concesionării unor parcele de teren;

- cererea d-lui Vlasie Nicolae, domiciliat în Tălmaci, str. G. Coșbuc, nr. 2, pentru concesionarea unui teren în zona Lunca Cibiului;

- cererea d-lui Scutariu Florin, asociat al S.C Flori Serv Construct SRL, cu sediul în Tălmaci, str. M. Viteazu, nr. 4, pentru închirierea unui teren;

- cererea d-lui Fețan Ilie, domiciliat în Tălmaci, str. Unirii, nr. 62, prin care solicită concesionarea unui teren în zona Podu-Olt;

22. Diverse.

Modernizările în zona străzii Cetății- aproape de finalizare



Lucrările de modernizare efectuate în zona adiacentă străzii Cetății din orașul Tâlmaci se apropie de final.

Cu doar câteva zile înainte de sfârșitul lunii iulie, reamenajarea Canalului Morii (porțiunea din aval de strada Nicolae Bălcescu și până la strada Cetății), în afara lucrărilor încă neefectuate sau

aflate în curs de finalizare și a micilor retușuri, s-a realizat zidul de sprijin pentru maluri, au fi montate gabioane pentru consolidare), iar în albia cursului de apă au fost realizate mai multe mici cascade artificiale.

Tot în aceeași zonă se desfășoară într-un ritm bun lucrările de refacere a accesului auto și pietonal

dintre strada Cetății, fosta Școală Germană și Casa de Cultură.

La finalul lunii iulie, era deja realizat un trotuar de acces către Casa de Cultură iar zona din fața fostei Școli Germane era refăcută prin pavare cu piatră cubică. Mai erau de efectuat lucrările de final.

Taxă de participare pentru comercianții de la "Zilele Tâlmaciului"

Comercianții ce doresc să închirieze teren recent de Consiliul Local Tâlmaci, cei ce pentru desfășurarea activității specifice în cadrul zonei alocate Sărbătorii "Zilele Tâlmaciului", programată pentru zilele de 30 și 31 august 2014, vor fi nevoiți să achite o taxă de participare. Astfel, în conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 106/2013, adoptată

desfășoară activități de alimentație publică (pe o suprafață de aproximativ 40 mp), vor plăti 1000 de lei, comercianții ambulanți vor fi taxați cu 50 de lei, cei ce vor vinde produse nealimentare vor plăti câte 250 de lei, iar vânzătorii de vată de zahăr, popcorn etc, vor plăti câte 100 de lei.

Sumele sunt stabilite pentru cele două zile ale manifestării. De la plata taxei de participare va fi scutit agentul economic ce va asigura protocolul pentru oficialități și invitați.

O nouă adresă de internet pentru Informația

De câteva zile, utilizatorii internetului ne pot scrie și pe o nouă adresă de email: informatiatalmaciului@talmaci.ro. De asemenea, a rămas valabilă și vechea adresă de email: informatiatalmaciului@gmail.com.

Așteptăm cu interes mesajele voastre!

Suntem și pe Facebook!

Informația Tâlmaciului, publicația tuturor celor ce locuiesc sau iubesc Tâlmaci și Tâlmăcelul, este și pe Facebook. Utilizatorii internetului, ce doresc să ne devină prieteni în această rețea de socializare, trebuie să ne caute după numele Informația Tâlmaciului. Contul nostru poate fi accesat la adresa www.facebook.com/ziar.talmaci. Ne dorim să fim cât mai mulți, să ne putem împărtăși unii altora bucuriile și necazurile.

ATENȚIE!

Orice utilizator ce va posta mesaje folosind un limbaj neadecvat, licențios, va fi eliminat imediat din lista de prieteni!

Ne puteți scrie pe adresa de e mail informatiatalmaciului@gmail.com. Nu uitați să vă semnați cu numele și adresa corectă!



Fondator: Constantin Barbu,
primarul orașului Tâlmaci, și
Consiliul Local Tâlmaci

Editori: Dan FRÂNCU

Colegiul de redacție:
Redactor: Dan FRÂNCU
Tehnoredactare și tipar:


e-mail: informatiatalmaciului@gmail.com